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З Різдвом Христовим та Новим Роком!

НОВОРІЧНІ ВІТАННЯДЕРЖАВА І ПРАВО

ІННОВАЦІЇ

У ПОШУКУ РІЗДВЯНОГО ДИВА

на освітянському фронті і наше 
завдання – зберігати та примножу-
вати національний інтелект. 
Вважаю, що з цією задачею ми 
достойно впоралися. Бажаю, щоб 

- Завершується 2023 рік – дру-
гий рік боротьби українського 
народу за свободу і незалежність, 
в- ітаючи колектив, зазначив рек-
тор Анатолій Мазаракі. - Ми з вами 

збулася наша головна мета і мрія 
– Перемога України!

Аматори зробили кожного гля-
дача частиною чарівного сюжету. 
Дух українських традицій живе зав-
дяки тому, що кожен з нас передає їх 
з покоління до покоління, і завдяки 
таким виставам ми підтримуємо 
культуру нації. Від першої до остан-
ньої сцени глядачі затамували подих, 
адже фьюжин української творчості 
у авторському читанні не залишив 
байдужим нікого.

Того ж дня, вже традиційно, для 
всіх присутніх провели  безпро-
грашну новорічну лотерею. Кожен 
мав змогу витягнути свій щасливий 
номер, а ось головні переможці були 

У межах проєкту Еразмус+ 
«Забез  печення академічної свободи 
та інклюзії шляхом цифровізації» 
(AFID) на базі Університету Алькали 
(Іспанія) відбувся навчальний тренінг 
з розробки інклюзивного цифрового 
освітнього контенту. Його слухачами 
стали представники закладів освіти і 
громадських об'єднань Королівського 
технологічного інституту (Швеція), 
Уні вер си тету Лісабону (Португалія), 
Уні вер ситету Алкали (Іспанія) та 
українських вишів - Державного тор-
говельно-економічного університету, 
Націо нального університету 
«Львівська політехніка», Харківського 
економічного університету імені 
Семена Кузнеця, Національного тех-
нічного університету «Дніпровська 
політехніка» і ГО «Синергія» (Дніпро/
Тернопіль).

- Було презентовано технічне 
завдання на створення мультиінсти-
туційного віртуального інклюзивно-
го кампусу (VIC), розглянуто питан-
ня бар'єрів для інклюзії та роль освіт-
ніх онлайн-платформ у їх подоланні, 
розуміння мотивації здобувачів 
вищої освіти до використання 
інклюзивних онлайн-курсів, прин-
ципи універсального дизайну для 
онлайн-курсів та практичні прикла-
ди онлайн-контенту, методи інклю-

На базі ДТЕУ вдруге пройшов з’їзд представників юридичних вищих навчаль-
них закладів та наукових установ, який мав на меті обрати нового члена Вищої 
ради правосуддя. І дуже приємно, що з-поміж численних українських вишів МОН 
знову віддало перевагу нашому університету для проведення такого представ-
ницького заходу.

Серед шести кандидатів до складу ВРП обрано Оксану Квашу.
Інф. УіЧ

зивної освіти та інструменти онлайн 
комунікації, а також обговорено 
структуру курсів та основні вимоги 
до їх створення, впровадження та 
методичного супроводу, - розповідає 
завідувачка кафедри міжнародного, 
цивільного та комерційного права 
Наталія Мазаракі.

- Делегація ДТЕУ представила 
досвід університету з розробки 
інклюзивних відеолекцій в MS Teams, 
- говорить проректор з науково-пе-
дагогічної роботи та міжнародних 
зв’язків Анжеліка Герасименко. – 
Зокрема, це концептуальні підходи 
до стилістичного оформлення гра-
фічних матеріалів курсу, процес 
створення та монтажу відеолекції, 
створення та додавання субтитрів, 
інших способів забезпечення інклю-
зивності відеолекцій.

Спільна робота учасників тре-
нінгу та конкретизація основних 
вимог до інклюзивних цифрових 
курсів університетів-учасників 
Проєкту AFID у поєднанні з чітким 
баченням майбутнього VIC є під-
ґрунтям до забезпечення ефектив-
ності освітнього процесу у віртуаль-
ному інклюзивному кампусі.

Сергій Кравцов,
доцент кафедри 

туризму та рекреації 

РОЗРОБЛЯЄМО  
ІНКЛЮЗИВНИЙ ЦИФРОВИЙ 

ОСВІТНІЙ КОНТЕНТ

НА БАЗІ ДТЕУ -
З’ЇЗД ПРЕДСТАВНИКІВ 
ЮРИДИЧНИХ ВИШІВ 

ТА НАУКОВИХ УСТАНОВ

ДТЕУ напередодні Різдва та Нового року об’єднав усю університетську родину, аби провести 
2023 рік та загадати бажання на прийдешній 2024 рік. На головній сцені Конгрес-центру універси-
тетські аматори представили театралізовану новорічну виставу «Ніч перед Різдвом».

За кін чен ня на стор. 4
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ДВИГУН ТОРГІВЛІПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ

БІЗНЕСОВІ АСПЕКТИ

У межах Global Trade Day пройшло урочисте нагородження переможців ХІ Всеукраїнського сту-
дентського конкурсу торговельної реклами.

КОНКУРС НАБУВАЄ СТАТУСУ МІЖНАРОДНОГО

КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВ

вання»), ІІІ – Єва Клименко («Sandora 
– лимонне задоволення»).

Номінація «Фірмовий стиль»: 
дипломом ІІ ступеня відзначено 
роботу «Фірмовий стиль велопрока-
ту Velo» Вікторії Данич, ІІІ - 
«Фірмовий стиль «Blik» Світлани 
Лазар і Євгенії Синякової.

Номінація «Відеореклама»: пере-
мога і диплом І ступеня - Тетяна 
Черевко, Ярослав Даниленко, 
Маргарита Олейнікова (робота 
«Печиво. Неможливо втриматись»), 
ІІ - Ангеліна Босенко і Марія 
Коваленко («Магазин прикрас»), ІІІ 
– першокурсниця ВТЕІ Єлизавета 
Смолінська («Банка спецій»).

Номінація «Аудіореклама»: пере-
можниця - Єлизавета Тарасенко з 
роботою «Змінюй звичку разом з 
LOVARÈ», 2-ге місце - Анастасія 
Кузнєцова і робота «Шоколад 
«Світоч», 3-тє - Софія Кравчук, Аліна 
Зарва, Дар’я Лагода і Анастасія Бєляєва  
та їхня «Кондитерська-книгарня».

Номінація «Інтернет-реклама»: 
дипломом І ступеня нагороджена 
Олександра Понзель за роботу 
«Смачні поїздки», ІІ - Катерина Голік 
(«Довбуш») і ІІІ – Любов Накліцька 
(«Час піци»).

Номінація «Проєкт рекламної 
кампанії»: перемогла робота сту-
дентки ВТЕІ Єлизавети Олійник 
«Просто приходьте завтра!», дипло-
мом ІІ ступеня відзначена «Кока-
Кола: новий маскот» Олександри 
Понзель, Дарини Кононенко і 
Дарини Андрійчук, ІІІ - «Нова пошта» 
Єлизавети Кібець, Анастасії 
Станішевської, Дарини Талаш, 
Мар’яни Каялайнєн і Тетяни Черевко.

У номінації «Гендерно чутлива 
реклама» диплом І ступеня отримав 
Михайло Гончар за роботу «Краса з 

маційно-аналітичного забезпечення 
диверсифікаційними процесами в 
умовах невизначеності бізнес-сере-
довища та воєнного стану, виживання 
торговельного підприємства у кри-
тичних умовах, значній ролі керівни-
ків у підтримці морального стану 
колективу в умовах війни, проблема-
тику збереження конкурентоспро-
можності підприємств у кризових 

Цього року конкурс набув статусу 
міжнародного: активну участь у ньому 
взяли представники університетів 
Mykolas Romeris University (Литва), 
Edinburgh Napier University (Велика 
Британія). На нього було подано 640 
робіт від студентів та юніорів з 16 
закладів вищої освіти України, факуль-
тетів ДТЕУ, представників коледжів, 
учнів шкіл, гімназій та ліцеїв.

- Цей грандіозний традиційний 
конкурс має на меті підвищення 
рівня підготовки майбутніх фахівців 
для сфери реклами, зв’язків із гро-
мадськістю, маркетингу та суміжних 
спеціальностей, відпрацювання 
ними навичок розробки ідей 
рекламних матеріалів та їх втілення 
за допомогою сучасних графічних 
редакторів, програм монтажу й 
відео, надихає на нові ефективні 
рішення, - коментує таку активність 
учасників фундаторка конкурсу, 
доцентка кафедри журналістики та 
реклами Галина Алданькова.

На розгляд журі було представле-
но роботи у 10 номінаціях, найпопу-
лярнішими з яких стали «Інтернет-
реклама» (211 робіт) і «Відеореклама» 
(104), що відображає сучасні тенденції 
в рекламі. Традиційно популярні номі-
нації - «Друкована реклама» (102 робо-
ти), «Фірмовий стиль» (57), «Гендерно-
чутлива реклама» – 54, «Аудіореклама» 
– 29, «Проєкт рекламної кампанії» – 
33, «Інфографіка» (нова) – 9, «Реклама, 
створена юніорами» – 10. Реалії воєн-
ного часу відображено в 31 студент-
ській роботі в номінації «Ukrainian 
Bravery | Будь сміливим, як Україна (Be 
Brave Like Ukraine)».

Шорт-лист конкурсу склав 50 
робіт, серед яких визначено основних 
переможців, з них багато представ-
ників ФТМ. У номінації «Друкована 
реклама» відзначилися четвертокурс-
ниці: дипломом І ступеня нагородже-
ні Анна Грачова і Єлизавета Собейко 
за серію робіт «Бо хліб надихає на 
творчість», ІІ ступеня - Юлія Вашека 
(робота «Біліший за білий»), ІІІ - Аліна 
Червоненко, Вікторія Олешко («Коли 
доставила пиріжки Новою поштою»).

Номінація «Інфографіка в рекла-
мі» (NEW): диплом І ступеня - Олена 
Мармута, Єлизавета Собейко, 
Марина Родіонова (робота «Paladin. 
Органічна якість сиру»), ІІ - Вікторія 
Диченко, Ольга Бичко, Анастасія 
Гордієнко, Олександра Верхоля, 
Дарина Грицевич («Здорове харчу-

У межах заходів Global Trade Days 
пройшов ІХ Всеукраїнський круглий 
стіл «Конкуренто спро мож ність під-
приємств: виклики в умовах війни та 
перспективи післявоєнного розвит-
ку». Він був присвячений обговорен-
ню проблем вітчизняного бізнесу в 
умовах війни та  визначенню пер-
спектив післявоєнного розвитку кра-
їни. Йшлося про формування інфор-

Для урахування тенденцій ринку 
праці ДТЕУ постійно залучає робо-
тодавців до участі в освітньому про-
цесі. Партнери формують компе-
тентності здобувачів вищої освіти, 
використовуючи практичний досвід 
та актуальні знання. І разом ми готу-
ємо фахівців за високими професій-
ними стандартами.

Нещодавно договори та мемо-
рандуми про співробітництво укла-
дено з новими стейкголдерами. 
Давайте знайомитися ближче.

Продовжено договір з АТ КБ 
«ПриватБанк» – найбільшим за роз-
мірами активів українським банком і 
лідером роздрібного банківського 
ринку України, який є партнером 
ДТЕУ з 2015 року.

ДНУ «Центр інноваційних 
медичних технологій НАН України» 
- сучасний медичний центр світово-
го рівня з органічним поєднанням 
функцій науково-дослідної та прак-
тичної установи.

Інститут соціології України НАН 
України – науково-дослідний інсти-
тут, який займається фундаменталь-
ними дослідженнями в галузі соціо-

Представники ДТЕУ взяли участь в 
організації бізнес-форуму «STRATEGY 
FORUM'2023: Гнучкість. Сталість. 
Ефективність». У онлайн | офлайн-про-
сторі у формі відвертої дискусії обго-
ворювалия питання стратегічного та 
системного мислення у бізнесі, нова 
логіка стратегування, стратегічне 
мислення у медіапросторі та сучас-
ному світі, ринок, надсистема та 
мережеві екосистеми, радикальна 
стратегічна опціональність та дуаль-
ність в ухваленні рішень, комуніка-
ція стратегії тощо.

логії. Провідна академічна установа з 
розвитку соціологічної науки в 
Україні.

ТОВ АФ «ПрайсвотерхаусКуперс 
(аудит)» (PricewaterhouseCoopers) – 
міжнародна мережа компаній, що 
пропонує професійні послуги у 
сфері менеджмент-консалтингу та 
аудиту. Мережа PwC, до якої входить 
PwC Україна, функціонує у 157 краї-
нах, де майже 223 тисячі фахівців 
надають аудиторські, податкові, 
юридичні та консалтингові послуги 
найвищої якості.

АТ «Концерн Галнафтогаз» – 
одна з найбільших автозаправних 
мереж в Україні мережа АЗК OKKO з 
ринковою часткою торгівлі світлими 
нафтопродуктами понад 18%. До її 
складу входить понад 400 автоза-
правних комплексів під брендом 
OKKO. У структурі компанії діє і най-
більша в Україні мережа закладів 
харчування в дорозі, які працюють 
під брендами Hot cafй, A la minute, 
Pasta Mia та Meiwei.

Оксана Назаренко,
директор центру 
розвитку кар’єри

Провідні експерти жваво обгово-
рювали на актуальні теми, інсайти та 
ідеї, які стануть точками опори для 
формування оптимальних стратегій 
щодо уникнення глобальних поми-
лок, мотиваційні рішення та управ-
ління змінами в епоху невизначено-
сті та очікування кризи, виокремлен-
ня напрямів для пошуку найкорот-
шого шляху до профіту.

Анастасія Божкова,
здобувачка освітньої 

програми «Реклама і зв’язки 
з громадськістю»

НОВІ СТЕЙКГОЛДЕРИ ДТЕУ

 «STRATEGY FORUM'2023: 
ГНУЧКІСТЬ. СТАЛІСТЬ. 

ЕФЕКТИВНІСТЬ

Співпраця зі стейкголдерами -  один з пріоритетних напрямів 
діяльності університету і важлива складова системи управління 
якістю/системи забезпечення якості вищої освіти.

Nivea», ІІ - Анастасія Ромашко («Дотик 
краси для кожного»), ІІІ - Єлизавета 
Кібець, Анастасія Станішевська і 
Світлана Амелькіна («Хто сказав, що 
балет – це тільки для дівчат?»)

У «Ukrainian Bravery|Будь сміли-
вим (Be Brave Like Ukraine)» перемо-
гу святкували Єлизавета Собейко і 
Марія Ніколенко з роботою «Без нас 
вони зникнуть», 2-ге місце розділили 
Віталій Кохан з роботою, що має 
промовисту назву «24.02.22», і Єва 
Файвішенко («Наша історія є збро-
єю»), 3-тє – у Софії Романюк («Ти ж 
хотів землі цієї)».

А Гран-прі – Кубок ректора 
дістався команді у складі Діани 
Стрельчук (ФФО), Максима Комлика, 
Олександра Хомчака і Карини 
Вараді(всі – ФТМ) за роботу «Живи. 
Вивчай. Це – ДТЕУ!» Вони також 
отримала  книгу з підписом ректора, 
особисті запрошення від мережі 
кінотеатрів «Оскар» на улюблені 
кінострічки та квитки на подію GET 
BUSINESS FEST.

Конкурс підтримали 15 провід-
них компаній, знані у сфері реклами, 
креативу та зв’язків з громадськістю, 
а партнерська інтеграція допомогла 
підсилити репутацію ДТЕУ й підви-
щити інтерес до конкурсу.

Всі володарі дипломів І ступеня 
отримали доступ до офлайн та 
онлайн-подій упродовж року від КА 
Group, І-ІІІ – сертифікати до 
онлайн-курсів від компанії CASES та 
Креативної практики, екоподарунки 
від мережі шопінг-центрів «Території 
мінімальних цін» та продукцію ком-
панії Coca-Cola. Окремі команди 
отримали подарунки від українських 
брендів - авторського чаю «Гербата», 
взуття «Взутік», а також «ProCheese», 
Ardis Group, бренду «SmartAqua», тор-
говельної мережі «Сільпо», Клубу ори-
гінального дозвілля «Київський код», 
дослідницької агенції «Reasearch.ua».

Діана Файвішенко,
завідувачка кафедри 

журналістики та реклами

Від редакції. А авторку цього 
матеріалу і її колегу Галину 
Алданькову відзначено грамотами 
та символами конкурсу розумної 
реклами АDMIND XІ Всеукраїнського 
конкурсу торговельної реклами.

ситуаціях, тенденції конкурентоспро-
можності дистрибуційної компа-
нії-імпортера в умовах війни.

Активними учасниками наукової 
події були стратегічні партнери 
кафедри менеджменту - представни-
ки ТОВ «Торговий дім «РІВАС», «ЕСКА 
КАПІТАЛ», компанії «Litslink».

Ірина Миколайчук,
доцентка кафедри менеджменту

НАШІ ЮВІЛЯРИ
У грудні свій ювілей відсвяткували:

50-літній – доцентка кафедри світової економіки Дарія Сай;
60-літній – старша викладачка кафедри сучасних європейських мов 

Євгенія Рудешко;
65-літній – професор кафедри товарознавства та митної справи 

Володимир Індутний, доцент кафедри цифрової економіки та систем-
ного аналізу Валерій Котляр.

Ректорат університету і редакція газети  
“Університет і час” щиро вітають  
наших колег з цими життєвими подіями  
і зичать міцного здоров’я, благополуччя  
та подальших успіхів у роботі.
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СТУДАКТИВ

КРЕАТИВ

СВОЯ СПРАВА

ЮРИСПРУДЕНЦІЯ В ДЕТАЛЯХ

У ДТЕУ пройшла традиційна конференція студентів університету

У навчально-науковому центрі бізнес-симуляції ДТЕУ для студентів 4-го курсу факультету 
ресторанно-готельного та туристичного бізнесу усіх освітніх програм (дисципліна «StartUp-
тренінг») провели конкурси командних StartUp-ідей. І, слід сказати, всі вони виявилися амбіційними, 
з перспективою монетизації та масштабування бізнесу від здобувачів.

НОВЕ ПОКОЛІННЯ 
СТУДЕНТСЬКОГО САМОВРЯДУВАННЯ

ФІНАЛЬНІ КОНКУРСИ STARTUP-ІДЕЙ 

Цей фестиваль зібрав понад 100 
підприємців, фахівців з PR, марке-
тингу, digital, цифрових технологій, 
e-commerce та фінансів, які поділи-
лися власним досвідом трансформа-
ції бізнесу у воєнний час та адаптації 
до сучасних реалій. Його особливіс-
тю став мультиформат. Кожен учас-
ник мав змогу сформувати свій план 
навчання бізнесу, обравши один із 
трьох тематичних напрямів: розви-
ток бізнесу та інвестицій; | марке-
тинг, PR, digital; | сервіси для бізнесу, 
креатив, благодійність.

Цього року ДТЕУ був партнером 
цієї масштабної події і долучився до 
обговорення найкращих практик 
репутаційного менеджменту, стратегії 
реалізації up-to-date комунікаційних 
та рекламних кампаній, побудови діє-
вої системи КСВ, digital-інструментів 
для успішного просування бізнесу в 
онлайн-середовищі, практичних 

Кафедра правового забезпечення 
безпеки бізнесу виступила співоргані-
затором ХІІ Всеукраїнського науко-
во-практичного семінару «Теоретичні 
та практичні проблеми розвитку кри-
мінального права і процесу», який 
зібрав науковців, практиків та студентів. 
На ньому обговорювалися актуальні 
проблеми: кримінального проваджен-
ня в умовах воєнного стану, взаємозв’я-
зок кримінального та кримінального 
процесуального права в умовах воєн-
ного стану, кримінальна відповідаль-
ність за корупційні злочини в умовах 
воєнного стану, Міжнародний трибу-
нал як гарант справедливого суду над 
військовими злочинцями, практичні 
аспекти здійснення правосуддя в умо-
вах воєнного стану.

Своє бачення вирішення теоре-
тичних та практичних проблем роз-
витку кримінального права і процесу 

рішень у сегменті цифровізації бізне-
су: ІТ, CRM, автоматизація бізнес-про-
цесів та штучний інтелект, стратегії 
захисту IT-інфраструктури й корпо-
ративних даних, особливості форму-
вання особистого бренду та викори-
стання його зі світовими медіа.

У фестивалі активну участь взяли 
здобувачі спеціальностей «Журна ліс-
ти ка», «Маркетинг», учасники Твор-
чого рекламного об’єднання студентів 
ДТЕУ, які на інформаційних панелях 
мали змогу дізнатися про співпрацю 
бізнесу з благодійними фондами, кре-
атив, культуру та мистецтво у воєнний 
час, стратегії ведення переговорів для 
бізнесу, сервіси та інновації для роз-
витку бізнесу, можливості ШІ у спро-
щенні бізнес-процесів, актуальність 
франчайзингу під час війни.

Анастасія Божкова,
студентка спеціальності 

«Журналістика»

представили і студенти факультету 
міжнародної торгівлі та права. Най-
більш цікавими були виступи першо-
курсниць Владислави Кутні («Історико-
правові аспекти формування кримі-
нального процесу в Україні»), Миро-
слави Рашківської («Історико-правові 
аспекти розвитку кримінального зако-
нодавства в Україні»), другокурсників 
Світлани Кривонос («Прикладні аспек-
ти погашення та зняття судимості в 
Україні»), Софії Хуртіної («Жорстоке 
поводження з тваринами: криміналь-
но-правовий аналіз та протидія»), Яни 
Козловської («Кримінальна відпові-
дальність за педофілію в Україні»), 
Валентини Чепеловської («Кри мі-
нальна відповідальність за ухилення 
від мобілізації») і Олексія Стогнія 
(«Міжнародне співробітництво у кри-
мінальному провадженні»).

Інф. «УіЧ»

ВЕЛИКИЙ ФЕСТИВАЛЬ 
МАЛОГО ТА СЕРЕДНЬОГО 

БІЗНЕСУ

КРИМІНАЛЬНЕ ПРАВО  
І ПРОЦЕС ОЧИМА НАУКОВЦІВ, 

ПРАКТИКІВ ТА СТУДЕНТІВ

Представники ДТЕУ взяли участь у GET BUSINESS FEST 
2023 - фестивалі малого та середнього бізнесу.

Відкриваючи її роботу, ректор 
Анатолій Мазаракі відзначив велику 
та багатогранну роль Ради студент-
ського самоврядування в житті уні-
верситету.

Першим пунктом порядку ден-
ного був звіт голови РСС ДТЕУ 
Діани Стрельчук, яка складала свої 
повноваження, за 2022/23 н.р. 
Делегати конференції його затвер-
дили, схвально оцінивши якість і 
обсяги виконаної роботи. Нас-
тупний (і не менш важливий) пункт 
– вибори нового голови РСС ДТЕУ. 
Нею стала студентка факультету 
економіки, менеджменту та психо-
логії Дарина Раділова.

- Моя програма передбачає орга-
нізацію лекцій та дискусій з запро-
шенням медійних осіб, які можуть 
поділитися досвідом і відкрити нові 
горизонти для студентської молоді, - 
розповідає нова очільниця РСС. - А 
ще - модернізацію традиційних куль-
турно-масових заходів та сприяння 
проведенню івентів нових форматів, 
розширення соціального сектору, 
більш ефективну та різноманітну 
волонтерську діяльність, постійний 
пошук спонсорських ініціатив для 
підтримки в фінансуванні студент-
ських заходів. І, безумовно, - коорди-
нування та підвищення ефективності 
роботи рад студентського самовряду-
вання гуртожитків, проведення спіль-
них заходів, спрямованих на покра-
щення умов проживання в  кампусі та 
залучення його мешканців до актив-
ного студентського життя.

Також затверджено новий склад 
РСС ДТЕУ на 2023/24 н.р. До нього 

увій шли Дарина Раділова, Віталіна 
Жу лей, Валерій Вінс, Віталіна Жукова, 
Діана Бакшина, Анастасія Мороз, 
Анге лі на Папанова, Катерина Попов-
ська, Олек сандра Ігнатович, Єлиза-
вета Бі  дило, Родіон Захожий, Світлана 
Cав чук, Вікторія Поплавська, Анжеліка 
Се  мен чук, Марина Добро штан, 
Богдан Грозний, Софія Денисенко, 
Юлія Зе  ле ні на, Станіслав Фесюн, 
Тетяна Гри ценко, Дмитро Вакуленко, 
Анна Бон дарець, Дар'я Шенько, 
Анастасія Сє  ніч кіна, Софія Штома, 
Валерія До зо рець, Катерина Сегеда, 
Катерина Іва сен ко, Кирил Іванов і 
Олександр Рожчук. Кожному з них 
потрібно тримати високу планку, 
адже вони прийшли на зміну справді 
потужній, креативній команді, яка 
заслуговує на найщирішу подяку: її 
зусиль вистачало і на навчання, і на 
волонтерську діяльність, і на органі-
зацію допомоги ЗСУ тощо.

Наш кор.

Наприклад, від студентів кафедри 
туризму та рекреації - Culture&Travel 
(використання технологій штучного 
інтелекту в індивідуальному підборі 
та розробленні турів), PremiumGuard 
(розроблення трекера для пошуку 
загублених речей туристів), USECO 
(створення мобільного додатку, який 
полегшує планування екологічних 
подорожей світом та Україною); 
кафедри готельно-ресторанного біз-
несу - CoWorkPro (мобільний додаток 
для оптимізації процесу здачі в тим-
часову оренду та пошуку площ для 

коворкінгу та організації івентів), 
Nexttothestars (інноваційний мобіль-
ний застосунок для всіх, хто ціка-
виться астрономією та астрологією), 
MedRecords (додаток для створення 
власної медичної картки, зберігання 
та відстеження медичних виписок, 
рецептів, комунікації з сімейним ліка-
рем та іншими фахівцями); кафедри 
технології і організації ресторанного 
господарства - SFдрони (інноваційна 
технологія доставки продукції ресто-
ранного бізнесу дронами), ЕкоГастро 
(додаток для шанувальників еко- та 

гастропродуктів), RescueBites (дода-
ток для популяризації концепції еко-
логічно відповідального споживання 
та ефективного використання ресур-
сів). Та ще багато-багато іншого, не 
менш цікавого.

Кращими ж StartUp-ідеями визна-
но проєкти Culture&Travel, Go Eat 
сlub, Ar-store, HubStay, SmartFridgeMate, 
ЕкоГастро, RescueBites.

Взагалі журі були вражені інно-
ваційністю ідей, креативністю біз-
нес-рішень, злагодженою роботою 
команд та оригінальністю дизайну 
презентацій та пітчингу. І порадили 
учасникам розвивати свої StartUp-
ідеї до етапу валідації, тестування та 
комерціалізації й запропонували 
свою підтримку та допомогу у реалі-
зації проєктів. 

Тож, натхненні відгуками екс-
пертів, StartUp-команди вирішили 
подавати свої роботи на Міжна род-
ний студентський конкурс TourSys-
temUkrChallenge-2024 та VІ Всеукра-
їнський конкурс «Бізнес-трамп-
лін-2024». Бажаємо успіхів!

Алла Расулова,
доцентка кафедри 

готельно-ресторанного бізнесу
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Сві доц тво про дер жав ну ре єс тра цію — Кі № 474

Зас нов ник—  Ки їв ський на ці о наль ний тор го вель но   
е ко но міч ний уні вер си тет

Точ ка зо ру ав то рів пуб лі ка цій не зав жди спів па дає 
з точ кою зо ру ре дак ції.

Ру ко пи си та фо тог ра фії не ре цен зу ють ся  
і не по вер та ють ся

Ад ре са ре дак ції:
Ук ра ї на, 02156, Ки їв, вул. Кі о то, 19, 

Тел. (097) 9874842
e ma il:  gazetaknteu@gmail.com

Електронниа версія

Го лов ний ре дак тор —  
Ва лен тин Об рам баль ський

Над но ме ром пра цю ва ли:

Ди зайн, ма кет і верс тка —  Антон Осьмак
Світ ли на —  Марта Кривша, Сергій Міненко

ВИПУСКНИКИ-2023СПОРТ

КУБОК ЄВРОПИ - НАШ!

ЧЕМПІОНИ СВІТУ  
З БОРОТЬБИ НА ПОЯСАХ

БРОНЗА КУБКУ УКРАЇНИ  
З ЧЕРЛІДИНГУ

ПЕРШИЙ ВИПУСК МАГІСТРІВ  
З ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОГО 

АНАЛІЗУ ДАНИХ

У місті Салдус (Латвія) фінал Кубка Європи з перетягування канату 
зібрав близько 170 учасників. Національна збірна України, до складу якої 
увійшли 14 студентів-спортсменів ДТЕУ, виборола 1-ше місце у загальноко-
мандному заліку.

За результатами змагань місця у вагових категоріях розподілилися так:
2-ге  місце – чоловіки (вагова категорія 680 кг);
1-ше місце – жінки (вагова категорія 430 кг);
1-ше місце – мікс (вагова категорія 430 кг);
1-ше місце – до 23 років (вагова категорія 600 кг).
Готував наших силовиків старший викладач кафедри фізичної культури 

та спорту Артем Цибровський.

У місті Бєльсько-Бяла (Польща) пройшов чемпіонат світу з української 
боротьби на поясах. У змаганнях взяли участь близько 120 спортсменів з 12 
країн світу. Національна збірна України, до складу якої входили і представни-
ки ДТЕУ, виборола 1-ше місце у загальнокомандному заліку.

Аспірант Дмитрій Телелеков (вагова категорія 70 кг) за вихід у фінал з 
мінімальною перевагою здолав спортсмена з Італії, учасника Олімпійських 
ігор, а у фінальній сутичці виграв у досвідченого спортсмена з Грузії. Микола 
Сенчик (ФЕМП) впевнено переміг в абсолютній ваговій категорії, не зали-
шивши жодного шансу своїм суперникам. А Кирило Куцокінь (ФЕМП), який 
боровся у ваговій категорії 80 кг, пройшов до фіналу і посів 2-ге місце, посту-
пившись спортсмену з Грузії.

Тренує наших переможців старший викладач кафедри фізичної культури 
та спорту Костянтин Коптєв.

У Львові відбувся XVIII кубок України з черлідингу зібрали понад 1800 
спортсменів з 15 регіонів України. Боротьба за нагороди розгорнулася серед 
представників 59 клубів країни.

Свою майстерність спортсмени мали можливість продемонструвати в 
командному виступі, квартеті, дуеті або соло. І в трьох номінаціях - джаз, хіп-
хоп та чер-данс фрістайл. Усі учасники показали вельми високий рівень 
підготовки. Збірна ДТЕУ з черлідингу стала бронзовим призером змагань, 
поступившись лише чемпіонам Європи та призерам чемпіонату світу.

Олена Дембіцька,
старша викладачка кафедри фізичної культури та спорту

У ДТЕУ відбувся перший захист випускних кваліфікаційних робіт магістрів англомовної освітньої 
програми «Information Technologies and Business Analytics (Data Science)»

ні професії, фахівці з Data Science 
вже сім років поспіль тримаються 
серед лідерів рейтингу.

За даними останнього звіту  The 
Future of Jobs Report, який формуєть-
ся за результатами роботи 
Всесвітнього економічного форуму, у 
2025 році 90% компаній у світі будуть 
потребувати насамперед фахівців з 
аналізу даних. Три перші позиції у 
ТОП-20 фахових характеристик про-
фесіоналів майбутнього займають 
Data Analysts and Scientists, AI and 
Machine Learning Specialists, Big Data 
Specialists. Саме вони є безпосередні-
ми об'єктами вивчення на освітній 
програмі  «Інформаційні технології 
та бізнес-аналітика (Data Science)».

Вже більше десяти років існує гло-
бальна проблема Big Data. Вона спри-
чинена тим, що людство генерує наба-
гато більше даних, ніж може оброби-
ти. Реальні дані сповнені інформацій-
ного шуму, аномальних та пропуще-
них значень, протиріч, дублікатів. 
Тобто великі не тільки за обсягом, але 
й за складністю. Провести глибинний 
аналіз таких даних, виявити в них 
приховані закономірності і отримати 
нові знання, здатні зробити вибухо-
вий прорив у бізнесі, може тільки 
справжній професіонал з інтелекту-
ального аналізу даних – Data Scientist.

За інформацією найбільш авто-
ритетного веб-сайту Glassdoor, який 
щорічно публікує найбільш актуаль-

визначені вже під час новорічної 
вистави. Трійця щасливчиків стали 
володарями головних призів - каво-
машини, спального набору, довже-
лезної новорічної гірлянди.

Цей рік був нелегким, але, 
попри все, ми не зупинялися. Наша 
скарбниця успіхів поповнилися 
новими науковими здобутками здо-
бувачів вищої освіти та викладачів. 
Вся університетська родина ДТЕУ 
активно займалася благодійною 
діяльністю і допомагала ЗСУ. На 
міжнародній спортивній арені наші 
студенти виборювали перемоги та 
гордо підіймали прапор університе-
ту, прославляючи Україну.

Наш кор.

А тепер повертаймось до реалій 
ДТЕУ у цьому плані. Свої випускні 
кваліфікаційні роботи днями пред-
ставили 8 перших магістрів - Максим 
Алдохін, Володимир Гладун, Станіслав 
Глєбов, Андрій Капєльніков, Максим 
Мінін, Семен Предко, Богдан 
Решетнік і Кирило Савчук. Вони були 
присвячені розв’язанню складних 
спеціалізованих задач та практичних 
проблем у сфері аналізу і візуалізації 
даних та розробки алгоритмів про-
грамних додатків. І це вийшло у них 
вдало! Тож успішної кар’єри та досяг-
нення поставлених цілей, хлопці!...

Андрій Роскладка,
завідувач кафедри цифрової 

економіки  та системного аналізу

У ПОШУКУ РІЗДВЯНОГО ДИВА
Закінчення. Поч. на стор. 1

КОНТАКТИ

Кафедра сучасних європейських мов ДТЕУ та Інститут іноземних мов Університету Вітовта 
Великого (Литва) провели спільне онлайн-заняття з англійської мови «Різдво, традиції та звичаї в 
Україні та світі».

ПРО РІЗДВЯНІ ТРАДИЦІЇ І ЗВИЧАЇ  
В УКРАЇНІ ТА СВІТІ - АНГЛІЙСЬКОЮ

ся англійською мовою, що на сьогодні 
стає необхідною навичкою, яка визна-
чає успіх у сучасному професійному 
середовищі. Комунікативні навички в 
умовах міжкультурної взаємодії вхо-
дять в арсенал так званих "soft skills", 

Наш колега - старший викладач 
Олег Зацерковний та директор 
Інституту іноземних мов доктор 
Тересе Рінгалієне організували для сту-
дентів ДТЕУ, які навчаються за освітні-
ми програмами «Міжнародна еконо-
міка», «Міжнародні відносини та еко-
номічна дипломатія», і студентів 
Університету Вітовта Великого з Кенії, 
Колумбії та Казахстану обговорення 
традицій та звичаїв святкування Різдва.

Міжкультурна комунікація у про-
фесійній діяльності посідає ключове 
місце, оскільки сучасний світ стає все 
більше глобалізованим, а бізнес та 
робочі відносини часто перетинають 
межі країн та культур. Під час он  лайн-
заняття студенти отримали досвід 
міжкультурної комунікації з визначе-
ної теми. Це допомогло їм стати більш 
відкритими та толерантними до 
інших культур. Спілкування відбувало-

або м'яких навичок, які роблять май-
бутніх фахівців більш ефективними та 
конкурентоспроможними.

Тетяна Гарбуза,
завідувачка кафедри 

сучасних європейських мов

НОВОРІЧНІ ВІТАННЯ


